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#SafeNetChallenge  

Ο Σύνδεσμος Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου και Ν. 

Ηρακλείου  προ(σ)καλεί νέους και νέες 12-18 χρονών να πάρουν 

μέρος στο  διαγωνισμό #SafeNetChallenge! 

 Πόσα ξέρεις για τη διαδικτυακή βία; Επηρεάζει το ίδιο τα δύο 

φύλα; 

 Πως θα μπορούσε το σχολείο να συμβάλλει στην πρόληψη 

και την αντιμετώπιση του φαινομένου; 

 Πώς θα πεις το ΟΧΙ στη διαδικτυακή βία;  

Βοήθησέ μας να σχεδιάσουμε τη νέα επικοινωνιακή καμπάνια για 

την έμφυλη διαδικτυακή βία, δες το εικαστικό σου να προβάλλεται 

σε όλη την Ελλάδα και κέρδισε πλούσια δώρα !! 

 

 

1ο Βραβείο: Επιταγές Τεχνολογίας Αξίας 1.300 € και  Ενσωμάτωση 

της πρότασης στην εθνική καμπάνια για την έμφυλη διαδικτυακή  

βία 

2ο Βραβείο: Επιταγές Τεχνολογίας Αξίας 500 € 

3ο Βραβείο: Επιταγές Τεχνολογίας Αξίας 200 € 
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Όροι συμμετοχής – Περιγραφή Διαγωνισμού 

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές μόνο ομαδικές συμμετοχές κατ’ ελάχιστο 

τεσσάρων ατόμων. Ενθαρρύνεται η συμμετοχή ολόκληρων τμημάτων και η 

αντιπροσώπευση όλων των φύλων στις ομάδες. Οι ομάδες έχουν το δικαίωμα 

να επιλέξουν για τη μορφή του υλικού που θα υποβάλουν μεταξύ εικαστικού 

(αφίσα, κόμικ κα) ή βίντεο. Οι ομάδες οφείλουν να λάβουν υπόψη ότι η 

νικητήρια επιλογή θα ενσωματωθεί στην εθνική καμπάνια του έργου για την 

πρόληψη και καταπολέμηση της έμφυλης διαδικτυακής βίας. 

Όλες οι εργασίες θα πρέπει να είναι πρωτότυπες και να μην εμπίπτουν 

στους νόμιμους περιορισμούς πνευματικών δικαιωμάτων άλλων 

(προσοχή ιδιαίτερα στη μουσική των βίντεο). Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται 

στη διάρκεια του οπτικοακουστικού υλικού το οποίο δε θα πρέπει να 

ξεπερνά τα 2 λεπτά.  

Η συμμετοχή των μαθητών και μαθητριών απαιτεί τη σύμφωνη γνώμη των 

γονέων/κηδεμόνων και την άδεια ανάρτησης των έργων τους στο διαδίκτυο.  

Ο Σύνδεσμος Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου και Ν. Ηρακλείου 

διέπετε  από την κείμενη νομοθεσία για τα προσωπικά δεδομένα και τα 

πνευματικά δικαιώματα των δημιουργών, σύμφωνα (Ν. 2121/1993 

«Πνευματική ιδιοκτησία, συγγενικά δικαιώματα και πολιτιστικά θέματα»  [ΦΕΚ 

25/Α/04-03-1993], όπως ισχύει.   

 

Δικαίωμα Συμμετοχής 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν νέοι και νέες 12-18 ετών που διαμένουν στην 

Περιφέρεια Κρήτης. 

Στο διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος ομάδες μαθητών και μαθητριών 

αποτελούμενες από τέσσερα ή περισσότερα άτομα είτε ανήκουν στην ίδια τάξη 

είτε σε διαφορετική τάξη ή διαφορετικό σχολείο. 

  

Διαδικασία Διαγωνισμού 

Για τη συμμετοχή των ομάδων στον διαγωνισμό, θα πρέπει να συμπληρωθεί  η 

ηλεκτρονική φόρμα υποβολής εδώ με τα παρακάτω υποχρεωτικά πεδία και τις  

 

 

https://forms.gle/KnaYsvXHe1RGcqXu6
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δηλώσεις συναίνεσης των γονέων και κηδεμόνων. Η συμπλήρωση της φόρμας 

θα πρέπει να γίνει εντός της προθεσμίας υποβολής έργων.  

Τα στοιχεία που θα πρέπει να συμπληρωθούν κατά την υποβολή της πρότασης 

είναι: 

- Όνομα και Επώνυμο των συμμετεχόντων και συμμετεχουσών της 

ομάδας 

- Ορισμός ατόμου επικοινωνίας 

- Email επικοινωνίας  

- Έντυπα γονικής συγκατάθεσης  

- Συμμετοχή 

Αν η συμμετοχή είναι εικαστικό ή εικονογράφηση τότε μπορεί να σταλεί ένα 

αρχείο σε μορφή .pdf ή .jpg ή .png. Το μέγιστο επιτρεπόμενο μέγεθος αρχείου 

είναι 1GB. Σε περίπτωση που αντιμετωπίζεται πρόβλημα ανάρτησης των 

συμμετοχών  

Οι περίοδος υποβολής αιτήσεων θα είναι από: 

Έναρξη διαγωνισμού: 22/11/2023 9:00 

Λήξη διαγωνισμού ΠΑΡΑΤΑΣΗ 15/02/2024 17:00  

Όλες οι υποβολές θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα και στα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης του έργου SafeNet και η αξιολόγηση θα διεξαχθεί σε δύο φάσεις.  

Κατά την 1η φάση θα αναδειχθούν οι πέντε επικρατέστερες προτάσεις μέσα 

από μία ανοικτή ψηφοφορία του κοινού που θα γίνει μέσω διαδικτύου στο 

σύνδεσμο που θα ανακοινωθεί με τη λήξη του διαγωνισμού. 

Διάρκεια 1ης φάσης: 13-17 Φεβρουαρίου 2024 

Κατά την 2η φάση τριμελής επιτροπή της οποίας το κάθε άτομο θα αξιολογήσει 

με βαθμολογία στα 100 και  θα τεκμηριώσει τη βαθμολογία. Η επιλογή με την 

υψηλότερη βαθμολογία θα αναδειχθεί ως νικητήρια επιλογή. Η τριμελής 

επιτροπή θα αποτελείται από έναν /μια ειδικό για την έμφυλη βία, ένα/μια ειδικό 

εκπαίδευσης και ένα/μια ειδικό διαδικτυακής ασφάλειας ή μέσων κοινωνικής 

δικτύωσης.     

Διάρκεια 2ης φάσης: 18-23 Φεβρουαρίου 2024 

Η ανακοίνωση των αποτελεσμάτων καθώς και η βράβευση των τριών πρώτων 

ομάδων θα γίνει σε ανοικτή εκδήλωση που θα οργανώσει ο Σύνδεσμος Μελών 

Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου & Νομού Ηρακλείου στο Ηράκλειο Κρήτης 

την Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου 2024. 
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Κριτήρια Αξιολόγησης Διαγωνισμού 

O Διαγωνισμός έχει στόχο να ευαισθητοποιήσει τους μαθητές και τις μαθήτριες 

σε σχέση με την έμφυλη και μη διαδικτυακή βία. 

Παράλληλα στοχεύει να δώσει υπόσταση στη φωνή των παιδιών και να 

ενσωματώσει τα αποτελέσματα του διαγωνισμού στην εθνική καμπάνια για την 

πρόληψη και αντιμετώπιση της έμφυλης διαδικτυακής βίας. 

Τα κριτήρια αξιολόγησης των συμμετοχών του διαγωνισμού είναι: 

1. H δημιουργικότητα και πρωτοτυπία του έργου  

2. Η πειστικότητα του μηνύματος του έργου σε σχέση με το στόχο της 

καμπάνιας για την πρόληψη και αντιμετώπισης της έμφυλης διαδικτυακής βίας. 

  

Έπαθλο 

Θα αναδειχθούν οι  τρεις καλύτερες υποψηφιότητες, παραλαμβάνοντας 

αντίστοιχες επιταγές αξίας 

1η Επιλογή:1.300 € 

2η Επιλογή: 500 € 

3η Επιλογή: 200 € 

για εξαργύρωση σε κατάστημα τεχνολογίας.  

Η νικητήρια επιλογή θα ενσωματωθεί επίσης στην εθνική καμπάνια για την 

έμφυλη διαδικτυακή βίας που θα διεξαχθεί στα πλαίσια του έργου SafeNet το 

διάστημα Φεβρουάριος-Απρίλιος 2024.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το officer@kakopoiisi.gr 

 

Το έργο SafeNet υλοποιείται κάτω από το πρόγραμμμα Active citizens fund 

στην Ελλάδα από τον Σύνδεσμο Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου και 

Ν.Ηρακλείου με εταίρους το KUN – Κέντρο Ισότητας και Διαφορετικότητας και 

το ΙΑΚΕ – Ινστιτούτο Ανθρωπιστικών Κοινωνικών Επιστημών  

More information: safenetproject.eu 
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Το πρόγραμμα Active citizens fund, ύψους € 15 εκ., χρηματοδοτείται από την 

Ισλανδία, το Λιχτενστάιν και τη Νορβηγία και είναι μέρος του χρηματοδοτικού 

μηχανισμού του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) περιόδου 2014 – 

2021, γνωστού ως EEA Grants. 

Το πρόγραμμα στοχεύει στην ενδυνάμωση και την ενίσχυση της βιωσιμότητας 

της κοινωνίας των πολιτών και στην ανάδειξη του ρόλου της στην προαγωγή 

των δημοκρατικών διαδικασιών, στην ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών 

στα κοινά και στην προάσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Τη διαχείριση 

της επιχορήγησης του προγράμματος Active citizens fund για την Ελλάδα έχουν 

αναλάβει από κοινού το Ίδρυμα Μποδοσάκη και το SolidarityNow.  

Περισσότερες πληροφορίες: www.activecitizensfund.gr 

Σχετικά με το Χρηματοδοτικό Μηχανισμό του ΕΟΧ: Η Ισλανδία, το Λιχτενστάιν 

και η Νορβηγία υπέγραψαν το 1992 Σύμφωνο Συνεργασίας με την Ευρωπαϊκή 

Ένωση, δημιουργώντας τον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο (ΕΟΧ). Ο 

Χρηματοδοτικός Μηχανισμός ΕΟΧ, γνωστότερος ως EEA Grants, είναι ένα 

εργαλείο χρηματοδοτικής ενίσχυσης που δημιουργήθηκε από τις τρεις αυτές 

χώρες και είναι διαθέσιμο σε 15 χώρες-μέλη της ΕΕ, μεταξύ των οποίων είναι 

και η Ελλάδα. Περισσότερες πληροφορίες: www.eeagrants.org, 

http://www.norwaygrants.org  & www.eeagrants.gr.  

Σχετικά με το Ίδρυμα Μποδοσάκη: Το Ίδρυμα Μποδοσάκη είναι κοινωφελής 

οργανισμός που ιδρύθηκε το 1972 με σκοπό τη συνέχιση της προσφοράς του 

ιδρυτή του Πρόδρομου Μποδοσάκη – Αθανασιάδη στην ελληνική κοινωνία. 

Όραμά του είναι μια κοινωνία ίσων ευκαιριών, με δυνατότητες και προοπτική για 

όλους. Προς επίτευξη του οράματός του, το Ίδρυμα Μποδοσάκη, με διαφάνεια, 

λογοδοσία και αξιοπιστία, χρηματοδοτεί, σχεδιάζει και υλοποιεί δράσεις και 

προγράμματα που σχετίζονται με 13 τους τέσσερις στρατηγικούς του πυλώνες: 

την προαγωγή της παιδείας, την αναβάθμιση της υγείας, την προστασία του 

περιβάλλοντος και την ενδυνάμωση της Κοινωνίας των Πολιτών. Από την 

ίδρυσή του ως σήμερα έχει διαθέσει περισσότερα από 450 εκ. ευρώ προς 

επίτευξη των σκοπών του. Παράλληλα, το Ίδρυμα Μποδοσάκη δρα σήμερα και 

ως καταλύτης δημιουργίας ενός πλαισίου ευρύτερης προσφοράς στην ελληνική 

κοινωνία, διαχειριζόμενο πόρους τρίτων – Κληροδοτών, διεθνών φορέων,  
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εταιρειών και άλλων μεγάλων δωρητών- που επιθυμούν να χρηματοδοτήσουν 

προγράμματα σημαντικού κοινωνικού αντίκτυπου για κρίσιμες ανάγκες 

εκπαίδευσης, υγείας προστασίας του περιβάλλοντος και ενδυνάμωσης της 

Κοινωνίας των Πολιτών. Περισσότερες πληροφορίες: www.bodossaki.gr 

Σχετικά με το SolidarityNow: Το SolidarityNow (SN) είναι μία μη κυβερνητική 

οργάνωση που ιδρύθηκε το 2013 για να ανταποκριθεί στις ανάγκες και να 

διασφαλίσει τα δικαιώματα των πιο ευπαθών και περιθωριοποιημένων ομάδων, 

χωρίς διάκριση. Όραμα της οργάνωσης είναι να βελτιώσει τις ζωές των 

ανθρώπων και να τους ενδυναμώσει ώστε να διεκδικήσουν μια δικαιότερη 

κοινωνία χωρίς αποκλεισμούς. Το όραμα γίνεται πράξη μέσα από τρεις 

βασικούς στρατηγικούς πυλώνες: α) Προάσπιση της ασφάλειας και προστασίας, 

β) Υποστήριξη των ευκαιριών βιοπορισμού και της ένταξης στην αγορά 

εργασίας, γ) Ενίσχυση της ανεξαρτησίας της κοινωνίας των πολιτών και 

προάσπιση των αξιών μιας ανοιχτής κοινωνίας. Το SolidarityNow έχει 

υποστηρίξει μέχρι σήμερα περισσότερους από 320.000 ανθρώπους, τόσο μέσω 

της απευθείας υλοποίησης προγραμμάτων όσο και μέσω δωρεών για την 

στήριξη δράσεων της κοινωνίας των πολιτών. Περισσότερες πληροφορίες: 

www.solidaritynow.org 


